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Ενέργειες της Κοινωνικής Υπηρεσίας για την
υποστήριξη σε κοινωνικά, ιατρικά και άλλης
φύσεως θέματα που σχετίζονται με την
ενταξιακή διαδικασία των ανηλίκων
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Ενέργειες της Ψυχολογικής Υπηρεσίας για την
ψυχολογική υποστήριξη και την ενδυνάμωση
των ασυνόδευτων ανηλίκων στο πλαίσιο της
σταδιακής ανεξαρτητοποίησής τους

Ενέργειες της Νομικής Υπηρεσίας για την
υποστήριξη του νομικού καθεστώτος των
ασυνόδευτων ανηλίκων

Συμμετοχές ανηλίκων σε εκπαιδευτικές
δράσεις

Ενέργειες υποστήριξης της εκπαιδευτικής
διαδικασίας των ασυνόδευτων ανηλίκων

Ενέργειες της Υπηρεσίας Φροντιστών για την
ενίσχυση των ανηλίκων ως προς την
αυτονόμησή τους

Ενέργειες για την υποστήριξη και την
εκπαίδευση των παιδιών σε θέματα διατροφής

Διερμηνείες που υλοποιήθηκαν για την
υποστήριξη των ανηλίκων



Happy Halloween!Happy Halloween!

Κέντρο

Φιλοξενίας
Ασυνόδευτων

Ανηλίκων

στην Αθήνα,

Δομή

Φιλοξενίας Γ'

Με μεγάλη χαρά, οι ωφελούμενοι του ΚΦΑΑ, Δομή Γ’ του ΕΕΣ,

υποδέχθηκαν τo φθινόπωρο με μια δράση Halloween, σχεδιασμένη

με πολύ μεράκι από την υπηρεσία υπεύθυνων καθημερινής

φροντίδας! Οι ωφελούμενοι ενημερώθηκαν για το έθιμο του

Halloween με φωτογραφίες και βίντεο. Στη συνέχεια, χωρίστηκαν

σε δύο ομάδες και χάραξαν κολοκύθες δημιουργώντας τα γνωστά

φαναράκια jack-o-lantern, συμμετέχοντας έτσι σε έναν άτυπο

διαγωνισμό, στον οποίο ήταν όλοι νικητές! Παράλληλα,

ετοιμάστηκαν γλυκά και έγινε η ανάλογη διακόσμηση στους

χώρους της δομής. Ξεκίνησε μια όμορφη γιορτή, με μουσική και

γλυκά, πολύ κέφι και spooky διάθεση!



Διήμερη επίσκεψη του ΚΦΑΑ ΠενταλόφουΔιήμερη επίσκεψη του ΚΦΑΑ Πενταλόφου
 Κατά τη διάρκεια αυτού του μήνα πραγματοποιήθηκε μια πρωτοποριακή και αρκετά ενδιαφέρουσα
συνάντηση δυο Κέντρων Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων. Το ΚΦΑΑ Πενταλόφου, έκανε την τιμή

να επισκεφτεί την πόλη και το κέντρο μας και να δημιουργήσει με όλα τα μέλη της δομής μας,
εργαζόμενους και φιλοξενούμενους, μοναδικές στιγμές. 

 Η συνάντηση αυτή περιελάμβανε ένα διήμερο δράσεων που σχεδιάστηκαν μέσω της σύμπραξης των
δυο δομών. Αρχικά, οι Σομαλές φιλοξενούμενες του ΚΦΑΑ Πενταλόφου κατέφθασαν στην πόλη μας με

τους συνοδούς τους, πραγματοποιήθηκε η πρώτη γνωριμία με τους δικούς μας φιλοξενούμενους και
στην συνέχεια όλα τα μέλη των δυο δομών απόλαυσαν μια από κοινού ξενάγηση στο Μουσείο του

Καλαβρυτινού Ολοκαυτώματος, το οποίο είναι αφιερωμένο τόσο στην ιστορία όσο και στα θύματα της
13ης Δεκεμβρίου του 1943. Όλοι παρακολούθησαν με δέος τόσο την ξενάγηση, όσο και την ιστορία της

περιοχής μας. Η μέρα μας αυτή έκλεισε με ένα συλλογικό δείπνο, όπου τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να
γνωριστούν καλύτερα, να μοιραστούν εμπειρίες τους και να διασκεδάσουν.

  Η επόμενη μέρα φιλοξένησε μια κοινή έκθεση και παζάρι ζωγραφικής και κοσμημάτων, όπου όλες οι
δημιουργίες των φιλοξενουμένων και των δυο δομών παρουσιάστηκαν και αποθεώθηκαν από όλους
όσους ήταν παρόντες. Την ίδια στιγμή πραγματοποιήθηκε και μια ανοιχτή συζήτηση σχετικά με τον

σκοπό και τρόπο λειτουργίας δομών φιλοξενίας ασυνόδευτων ανηλίκων, τις προκλήσεις που
αντιμετωπίζουν καθημερινά και τον ρόλο που έχει αναλάβει η τοπική κοινότητα στο δύσκολο κομμάτι

της ένταξης. Η δράση αυτή στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία και άνοιξε ο δρόμος για επόμενες, ακόμα πιο
δημιουργικές.

Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων

στα Καλάβρυτα


